

I. Fiatal Pedagógusok Fóruma

2005. November 25-26-án rendezték meg Mrosfőn első alkalommal az I. Fiatal Pedagógusok Fórumát. A rendezvényre a csíki fiatal pedagógusok jelentkezését várták.

Én egy kedves barátomtól kaptam hírt erről a rendezvényről, de az esemény a sajtóban valamint a rádióban is meg volt hirdetve.

Mint utólag kiderült, meglepően túl nagy volt az érdeklődés, már az első alkalomra is ezért a szervezők a CSTIT a megadott létszámot így is túllépve próbáltak mindenkinek eleget tenni: - a jelentkezők egy részének menet - térti buszjáratot biztosítottak; akinek nem sikerült a helyek korlátozottsága miatt eljutni a kétnapos rendezvényre, azoknak a rendezvényen elhangzott programokról, tudományos előadásokról összeállított írásos CD-és anyagot állítottak össze, amelyet majd a szervezet székhelyén át lehet venni. Minden fiatal pedagógus írásos meghívót kapott, amit a szervezők egy megbízottja személyesen adott át. A meghívóban értesültem a rendezvény miértjéről és hogyanáról. Jelntkezési szándékomat telefonon vagy e-mailban jelenthettem. Persze itt is, mint mindehol „Aki korán kel.... forma vagy“ közmondás elve érvényesült.

Aki bekerült a megadott létszámkeretbe, azt telefonon személyesen értesítették a rendezők. Így én is örömmel vettem tudomásul, hogy ott lehetek egy számomra érdekesnek, tanulságosnak mutató rendezvényen. Meg kell még említeni, hogy ez a kétnapos rendezvény rendezvény minden résztvevő és

meghívott számára ingyenes volt, vagyis kaja, szállás biztosítva. De megnyugtatom a kedves olvasokat, hogy a nagyszámú részvételt nem ez a tényező határozta meg, hanem az ott elhangzottak, tapasztaltak.

A helyszínre félig vonattal, félig stoppal érkeztem, de ehhez mi pedagógusok, már szokva vagyunk. Sok új arc és régi ismerős fogadott.

Pénteken, nov. 25-én, délelőtt 10-11 között mindenki regisztráltatta magát, megkapta a szálláshelyét, majd 11-órától



kezdését vette a rendezvény.

Megnyitó beszédet tartott Borboly Csaba, a Hargita megyei Tanács alelnöke, aki köszöntötte a jelenlévőket és ismertette a rendezvény létrejöttének előzményeit, okait, céljait, a rendező csapatot, a támogatókat. Ezután beszédet tartott Bondor István Hargita megye főtanfelügyelője a decentralizációról és a finanszírozásról. Előadást tartott Burus Botond, az apácai Csere János pedagógusok Háza igazgatója a minősíbiztosításról valamint Csedő Zsófia, a Hargita megyei Ifjúság igazgatója. Nyári táborozási lehetőségek feltérképezése címmel. Ebéd után folytatódott az előadások: Kén János, a Romániai Magyar Pedagógus Szövetség

Csík területi Szervezetének elnöke. A Romániai Magyar Pedagógusok Csíki Szervezetét ismertette, Demeter Annamária a hátrányos helyzetű gyermekek integrációjáról beszélt.

16 órától Workshop (csoporttevékenység) következett. A következő témakörök közül lehetett választani: - 1. Non formális oktatás és iskolán kívüli tevékenység

- 2. Csoprtfejlesztés

- 3. EU-s ismeretek bővítése, pályázati lehetőségek feltérképezése

- 4. iskolai sporttevékenységek fejlesztése

- 5. Együttműködési lehetőségek a helyi önkormányzatokkal

- 6. együttműködési lehetőségek a helyi ifjúsági szervezetekkel

Kávészünet után Markó Béla miniszterelnök-helyettes, az RMDSZ elnöke üdvözölte a jelenlevőket, majd a csoportfoglalkozások kiértékelése következett. A nap végi feloldodást, lazítást Kocsis Mihály humoros és fejlesztő csoportjátékai valamint a vacsora után



következő élőzenés bál biztosították.

Szombaton, nov.26-án a reggeli után Kassa János tartott előadást a Beszélyünk a pályázatokról címmel. Őt követte Lőrinc

Csilla, a CSTIT elnöke, aki a helyi önkormányzatokkal való együttműködési lehetőségeket ismertette. Becze István bemutatta a Hargita Háló széllessávu internet szolgáltatását, majd Asztalos Ferenc parlamenti képviselő, a tanügyi, tudomány és ifjúsági bizottság alelnöke oktatási, törvénykezési lehetőségekről, valamint a pedagógusok lehetőségeiről beszélt.

Az előadások sorozatát Kelemen Hunor, a Képviselőház háznapya beszéde zárta.

A közös búcsúebéd előtt, közös kiértékelés, beszélgetés következett a további lehetőségekről, tervekről. Hogyan tovább? – tevődött fel a szervezők részéről a kérdés. „Csak így és közösen tovább!” jött a biztató és serkentő válasz a jelenlevők részéről.

A szervezők kérdőívet állítottak össze, amelynek alapján még részletesebben fel tudják mérni a rendezvényvel kapcsolatoskérdéseket, ötleteket, megfigyeléseket, stb.

Jómagam, de a többi társam is derült szemekkel, jókedvűen, új tapasztalatokkal, kellemes élményekkel távoztunk a rendezvényről, ami kimondatlanul is azt sugallta, hogy akkor találkozunk majd a II-ik fórumon.

És miért volt fontos egy ilyen rendezvény, mint a Csíki pedagógusok fórumának megvalósítása? A kérdésre Borboly Csaba Hargita Megye Tanácsának alelnökének a program kiötlőjének az alábbiakban közölt sorai minden bizonnyal kielégítő, megfontolt és nyomatékos választ adnak.

Kovács István

NOX

ESKÜ

Refr:

*Neked is új reményt ad minden nap,
Adj esélyt a rejtett álmodnak-,
A szíved rég valóra váltaná,
Tégy ma esküt rá!
Napfényre vágyó sápadt világ:
A tél visszatért, mint a bántó hibák.
Könny vár megint, a jóslat szerint,
Hát változtass, ird át!
Álarcos bál zárt ajtók mögött,
Harc tánc a prédák s a hajtók között-,
Elbújt a Hold, az ég szomjat olt,
A szárnyad most használd!*

Refr:

Neked...

*A szeretet új erőt ad minden nap,
Sorsod is csak tőled változhat-,
Senki nincs, aki álmod áthozná,
Tégy ma esküt rá!
Szélcsendre vágyó tépett világ,
Túl gyors hajó, könnyen téveszt irányt...
Hol várja part -túl nem él több vihart-,
Ha a térkép rossz, ird át!
Álomvilágból ültess csodát,
És jó szívvel ápolj, hogy nőjön tovább.
Vár még varázs, nem csak olcsó család-,
De tűz kell, nem parázs...*

Mikulás

Miki-Miki-Mikulás,
jaj, de jó, hogy télen jársz.
Piros sállal, piros zsákkal,
síkos havon, csengő szánnal.

Szócs Noémi, III.oszt.,
Csíkvacsárcsi

Karácsony

Karácsony, Karácsony, itt van a
nehéz télben,
kis Jézuskának születésében.
Mária és József gondozzák a kisd-
edet,
szívükben hordozzák a nagy
szeretetet.
Mindenki szereti Jézuskát,
el is mentek sokan, hogy lássák.
Kis Jézuskát meglátták,
szívükben hordozták.

Szócs Noémi, III.oszt.,
Csíkvacsárcsi

SZEVASZ SZAVISZ



Ifjúsági havilap 31. szám

2006. január

A Szevasz Szavisz, a községünk helyi újsága, lehetőséget ad minden egyes községben lakó tollforgatónak, hogy cikket írjon bármiről, bárkiről. Igaz nem sokan élnek ezzel a lehetőséggel. Nemrég az az ötletünk támadt, hogy miért ne jelentethetnénk meg egy egy sikeresebb, ízesebb fogalmazást, versikét kisiskolásaink, iskolásaink részéről.

Egy teljes oldalt biztositánánk ezeknek az írásoknak. Véleményünk szerint ennek a kezdeményezésnek nemcsak szorakoztató, hanem serkentő személyiségformáló jellege is lenne. Az újságba való nyilvános szereplés egy pozitívan ható tényező lehet a gyerek személyiségfejlődésében, énképének kialakulásában. Ezen az úton felkérném pedagógus kollégáimat, a kedves szülőket, hogy ha találkoznak, vagy kezükbe kerülnek olyan írások, fogalmazások, versek, amelyek községünk gyerekeitől iskolásaitól származnak és amelyek „megérdemlik a nyomdafestéket”, juttassák el szervezetünk, a SZAVISZ, csíkvacsárcsi székhelyére, a teleházba, vagy Kovács István tanítóhoz.

Türelmetlenül és nagy érdeklődéssel várunk minden „Firkurászt”. És hogy komolyan gondoltuk mindezt, íme az első próbálkozások, amelyek szerintünk egyáltalán nem rosszak !!

A SZAVISZ köszöntét fejezi ki Csík Terület Ifjúsági Tanácsának a számítástechnikai eszközökből (két számítógép, négy monitor) álló adományért! A számítógépeket a november végén felavatott Csíkvacsárcsi Teleházban helyeztük el. Bízunk benne, hogy az Internet segítségével lecsökken a városi és vidéki fiatalok közötti tudáskülönbség, mivel a vidéki fiatalok is kihasználhassák a számítógép illetve az Internet által nyújtott számos lehetőségeket.

Január 22-én vasárnap tartotta évnyitó közgyűlését a Szentmihály, Ajnád, Vacsárcsi Ifjúsági Szervezet - SZAVISZ Csíkszentmihályon. A résztvevők elfogadták az elnökség tevékenységi beszámolóját, majd megvitatták a 2006-os terveket. Többek között sor kerül az V. Amato'r Színjászó Találkozóra, megrendezésre kerülnek mindhárom településen a falunapok illetve más kulturális és sport rendezvények a SZAVISZ támogatásával.

Te le há z

Csíkszentmihály:

Nyitva: Szerda-Vasárnap 14-22 óra

V a c s á r c s i :

Nyitva: Szerda-Vasárnap 18-22 óra

SZEVASZ SZAVISZ

Kiadja: SZAVISZ (Szentmihály Ajnád Vacsárcsi Ifjúsági Szervezet)
Elérhetőségeink: 537200 Csíkszentmihály 221 Tel. 0741 077090 E-mail: office@szavisz.ro
Szerkesztette: Fodor Zoltán, Kovács István, Tatár Csaba, Bartis Márton, Fodor Zsuzsa
Készült: az Alutus nyomdában a Comunitas Alapítvány és a Ifjúsági, Családügyi-, Szociális és Esélyegyenlőségi Minisztérium(ICSSZEM) támogatásával.(INGYENES)